



## **В Хакасии заключен под стражу мужчина, обвиняемый в покушении на убийство малолетнего ребенка, совершенном в 2000 году**

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия расследуют уголовное дело в отношении 51-летнего жителя города Якутска Геннадия Калинина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего). По данным следствия, днем 22 мая 2000 года Калинин, находясь в квартире дома по улице Советской города Черногорска, где проживала знакомая его гражданской жены с малолетним ребенком, в ходе ссоры с ним несколько раз ударил 11-летнего мальчика по голове резиновой палкой, после чего кухонным ножом и молотком нанес многочисленные удары в область головы и грудной клетки. После этого, связав ребенку руки, приведя его тем самым в беспомощное состояние, злоумышленник с силой сдавил потерпевшему шею руками, не давая дышать до тех пор, пока тот не перестал подавать признаки жизни. Однако благодаря тому, что в квартиру пришла мать мальчика и гражданская жена Калинина, которые вызвали «скорую помощь», ребенку была оказана квалифицированная медицинская помощь, и он остался жив. После совершения преступления подозреваемый скрылся с места происшествия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям место нахождения Калинина было установлено на территории города Якутска, и 24 марта 2011 года он был задержан. По ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553585>